
 

F

H

02/2000

Modele a cinq extensions hydrauliques–D

Ausführung mit fünf hydraulischen Ausschüben–D
Crane with five hydraulic boom extensions–D

Verin de extension V

Schubzylinder V
Boom extension ram V

Verin de extension IV

Schubzylinder IV
Boom extension ram IV

Verin de extension III

Schubzylinder III
Boom extension ram III

Verin de extension II

Schubzylinder II
Boom extension ram II

Verin de extension I

Schubzylinder I
Boom extension ram I

070.1200
PK 21000



PALFINGER zu Tafel

to figure

voir planche

 Nr. Ersatzteil Nr. Stk. Abmessung
 No. Sparepart  no. Qty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension
 No. No Piece de   Nbre. Dimension

rechange

   070.1200
 PK 21000    

 Verrohrung–Schubzylinder      
 Pipes–Boom extens.ram         
 Tuyauteries–Verin d’extension 02/2000   

  1  EV1889               1  Lasthalteventil     Load holding valve  Soupape pilote                           

     TD 464                  Dichtsatz           Seal kit            Pochette de joints                       

                             (für EV1889)        (for EV1889)        (pour EV1889)                            

  2  ES 048               2  Schraube            Screw               Vis                 M 8x60 DIN 912       

  3  EK 230               2  Scheibe             Washer              Rondelle            D 10 DIN 7989A       

  4  EM 199               1  Dichtmutter         Sealing nut         Ecrou etancheite    M 8x1.5              

  5  ES1036               1  Gewindestift        Winding pin         Vis sans tete       M 8x20 DIN 916       

                                                                                                              

  6  ED1135               1  Dichtkantring       Sealing ring        Rondelle de joint   D 14                 

  7  EM 201               1  Hutmutter           Nut                 Ecrou               M 14x1               

  8  EA 074              11  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 16 SR 1/2"ED      

  9  EH4503               2  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 12x7800           

 10  EH2002               2  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 12x1750           

                             (––>0610536)        (––>0610536)        (––>0610536)                             

                                                                                                              

 11  EH3524               2  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 12x5300           

                             (––>0610536)        (––>0610536)        (––>0610536)                             

 12  HLR 4964             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 

 13  HLR 4965             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 

 14  EA 039               4  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 12 SRed           

 15  HLR 5520             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 12                 

                                                                                                              

 16  HLR 5511             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 

 17  HLR 5519             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 12                 

 18  HLR 5512             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 

 19  HLR 5518             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 12                 

 20  HLR 5513             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 

                                                                                                              

 21  HLR 5517             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 12                 

 22  HLR 5514             1  Druckleitung        Pipe                Tuyau               D 16                 


	TAFFR89001: Tuyauteries-Verin d'extension
	TAFEN89002: Pipes-Boom extens.ram
	TAFDE89003: Verrohrung-Schubzylinder


